



Mattssons Rideklub

Referat af Bestyrelsesmøde den 15. Maj 2017

Hos Dorthe

Deltagere

Lars Folkmann, Charlotte Jacobsen, Dorthe Scheutz, Betina Folkmann, Dorrit Vanglo, Gitte Hagedorn og Ann-Sophie Iuel Brockdorff.

Dagsorden:

1. Meddelelser fra Formanden
2. Gennemgang af referat fra sidste møde
3. Meddelelser fra udvalgsformænd
4. Regnskabsgennemgang
5. Eventuelt;

Dagsordens Punkt	Action
<p>Punkt 1: Meddelelser fra Formanden</p> <p>Aps. bestyrelsesmøde 12. juni, Lars deltager</p> <p>Klubben har fortsat en aftale om parkering af trailer på Travbanen. Hvis man ønsker dette, kan man kontakte Lars F.</p>	
<p>Punkt 2: Gennemgang af referat fra sidste møde</p> <p>Ingen kommentarer</p>	
<p>Punkt 3: Meddelelser fra de forskellige udvalg</p> <p><u>Etablisementsudvalg v/Lars Folkmann</u> Se punkt 1</p> <p><u>Rideskoleudvalg v/Karoline</u> Der er udarbejdet retningslinjer for rideskole undervisning, som alle undervisere har fået udleveret. Der er blevet givet bevilling til en 12. rideskole hest, p.g.a øget forespørgsel - behovet for denne ekstra rideskole hest evalueres igen efter sommerferien.</p> <p>Ridehus-planen skal opdateres. Charlotte gør dette, Gitte lægger den ud på hjemmeside og sørger for at den bliver tydeliggjort</p>	Charlotte og Gitte



Birgit, springunderviser er stoppet med at undervise skolehold, dette varetages nu af Kim Storm

Kommunikationsudvalg v/Gitte Hagedorn og Ann-Sophie Iuel-Brockdorff

- Jævnlig opdatering af Facebook
- Hjemmesiden er også blevet opdateret
- Opsætning af en kalender i Rytterstuen har været på standby, p.g.a evt. renovering. Det vil blive taget op igen
- Nyhedsbrev er blevet sendt ud 2 gange, obs! at de også kommer ud på hjemmesiden. Der vil blive stilet mod at udsende Nyhedsbrev 1 gang månedligt. Husk også at opdatere om nye rideskoleheste
- Der vil løbende blive arbejdet på opdatering af billeder på hjemmesiden
- Der er en gammel Mattsson rideklub Facebook side, som ikke bliver brugt. Administrator er blevet kontaktet og bedt om at lukke den ned, for at undgå forvirring
- Vi skal huske at linke til vores Facebook side på Hjemmesiden

Gitte

Gitte

Stævneudvalg v/ Charlotte Jacobsen

- Sløjfedressur 20. Maj
- Nels og Josephine Cup 17.-18. Juni
- Sløjfedressur 19. August
- Evt sløjfespring slut August/start September
- Beslagsmed Rasmus Olsen Cup 16.-17. September

Desuden planlægning af stævne i November (skal ansøges om i Maj).
Evt sløjfestævner i slutningen af året.

Arrangements-udvalg v/ Betina Folkmann, Dorthe Scheutz og Dorrit Vanglo

- Diskofesten blev afholdt med succes og uden underskud
- Mattson jagten indtjente 8.000 Kr

Forestående arrangementer:

- 15. juni - Grill-"god-sommer"-arrangement, inden rideskolehestene går på sommerferie – tilmelding via opslag
- Den 26. August - Western/Høstfest
- Der arbejdes på en rundvisning på Eremitage slottet til september (i stedet for juni).
- 2. september -Programridnings kursus
- Hubertusjagt morgenmad
- Juleshow
- Juleaften

- Dorthe er desuden ansvarlig for salg af klubtrøjer, de vil bl.a blive solgt til grillaften den 15. juni

Dorrit

Betina
Betina

Charlotte
Dorthe og Gitte
Dorthe og Gitte
Dorthe

Sponsorer:

Intet nyt

Punkt 6: Regnskab /v Dorthe Scheutz & Lars Folkmann

Status på regnskab første fire måneder af året viser stabilt regnskab, ingen yderligere kommentarer



Næste Bestyrelsesmøder <ul style="list-style-type: none">• mandag d. 21. august hos Gitte• mandag 13. november hos Dorrit	
Eventuelt Oprydning på loftet – planlagt til tirsdag den 6. juni	Gitte og Dorthe

To do	Action
Opdatering af ridehus planen	Charlotte
Lægge opdateret ridehus plan på hjemmeside	Gitte
Lægge Nyhedsmails op på hjemmesiden	Gitte
Linke til Facebook siden på Hjemmesiden	Gitte
Tale med Karoline vedr. DRF 100 års jubilæum	Gitte/Dorthe
Opslag til Sommergrill-arrangement	Dorrit